



Красота, доброта, любовь к людям спасут мир!

Профессии красоты были и будут востребованы во все времена. Например, красота волос. Им всегда уделяли особое внимание как женщинам, так и мужчинам. Господь даровал их не только для красоты, но и для мудрости. В основном вся генетическая информация о человеке собирается в волосах и ногтях. В дальнейшем на мудрости человека судили по волосам - чем длиннее, тем мудрее. Женщины, девушки, девочки всегда стремились сохранить красоту своих волос.

Но не будем далеко вдаиваться в историю, взять 90-е годы, их начало. Рушатся устои жизни, не выплачиваются месяцы заработная плата... Трудное время. Но именно тогда была открыта школа красоты в Учебном центре «Знание». Очень непросто было получить лицензию на обучение таким профессиям как парикмахер, массажист, маникюрщик, косметолог. Кроме образовательной лицензии нужно было приобрести лицензию от медицинского комитета в г. Оренбурге. Получили. И столько лет учим данным профессиям.

Вот, например, специализация в области косметологии. Выглядеть молодежи своих лет женщины хотели во все века, но лишь в тридцатые годы появился первый в мире салон красоты, в котором женщинам предлагалось стать не только красивее, но и моложе. И мы, учебный центр «Знание», учим данной профессии более 20 лет. В нашем центре вы можете приобрести также специальность парикмахера-универсала, женского, мужского, детского.

Учим уход за волосами, парикмахерскому искусству. Люди этой профессии ответственны за настроение человека и потому просто обязаны быть профессионалами высочайшего класса. Учат профессии замечательные педагоги, обладающие помимо профессиональных навыков душевным теплом, любовью к людям, добротой. Наши выпускники работают всюду - в Самаре, в Норильске, Минске, Ереване, Тобольске, Кемерово, Пензе и даже за пределами нашей страны.

Мы даем первоначальное обучение, но уверены, от знаний, заложенных в фундаменте, зависит дальнейшее становление. Проводим дополнительное обучение, способствуя повышению квалификации. Наши курсанты получают не только теоретические знания, но и практикуются на манекенах, а также на людях, которые судоловством посещают нашу учебную парикмахерскую, это прекрасная возможность преобразиться школьникам, пенсионерам, инвалидам. Ведь мы работаем для них совер-

шенно бесплатно, причем много лет. О любви и доверии к нам говорит и тот факт, что к нам приходят целыми семьями - старшие члены семьи передают «по наследству» желание быть нашими клиентами младшим. Ни одна книга благодарностей исполнена нашими клиентами, все они доволны своим отражением в зеркале и своим волшебным преображением.

Профессия массажиста также очень нужна, в массаже нуждаются и взрослые, и дети. Будь семейным массажистом и помощником для своих друзей, коллег, соседей. Приходи и обучись за мизерную цену. Классический массаж для взрослых детей останется востребован во все времена. Много выпускников благодарны нам за наставки, которые получили в центре «Знание». Гордимся нашей выпускницей Еленой Дикарской, которая теперь делится приобретенными у нас знаниями со своими учениками.

Мастера ногтевого сервиса, как сейчас принято называть маникюри, мы обучаем не один десяток лет данной профессии. Красивые и ухоженные руки для женщин - это признак едва ли не единственного отношения. Красить ногти люди начали несколько тысячелетий назад. Даже китайские мужчины династии Мин отращивали ногти по два, а то и по три десятка сантиметров, покрывали их красной или чёрной краской. Считалось, у кого длиннее ногти и крепче маникюр, тот меньше работает, а значит, богаче живёт. Вот так-то.

Мы радушно приглашаем бузулук изучить профессии красоты даже на новогодних праздниках, будем каникулы, как у детей, так и у взрослых, и это - прекрасная возможность получить профессию со скидкой 10 процентов для тех, кто записывается до 20 декабря. А также для тех, кто обучался у нас ранее и желает еще получить профессию. По окончании курса выдаются свидетельства установленного государственного образца. Отличников учёбы ждёт поощрение: Почетные грамоты, благодарности и так далее. В учебном заведении с таким стажем работы, как у нас, никому не научат.

И в заключение - всех наших выпускников профессий красоты, профессий технических, и ИТР, а также наших кураторов - работников министерства, инспекций и организаций, с которыми мы сотрудничаем, администраций муниципальных образований городов и районов - мы поздравляем с Новым годом и приближающимся Рождеством Христовым. Мира вам и благополучия!

С уважением и поздравлениями - старейшая на ниве обучения Любовь Гавриловна Побединская и коллектив Учебного центра «Знание».

Тепло деревянного дома

Несмотря на то, что деревесина в строительных и отделочных работах различного характера используется ровно столько, сколько существует развитое человеческое общество, а это не одна тысяча лет, технология силицирования деревесины и такое понятие как дом из силицированного бревна всё ещё относительно недавно и наша страна. Объясняется это тем, что первый дом такого рода был построен всего пятьдесят лет назад. Родоначальницей новых технологий в современном зодчестве стала Финляндия. Но и после успешного распространения по Западной Европе и Северной Америке новым технологиям в обработке древесины потребовалось более двадцати лет, чтобы впервые появиться и в нашем регионе.

Технические преимущества данной технологии приводят выше. Охарактеризовать подобное строительство можно тремя критериями: «Быстро! Качественно! Недорого!». Но есть и четвёртый критерий, который относится к эстетическим характеристикам. Дом из силицированного бревна - это копирование старорусского стиля. Любой загородный дом, коттедж, баня может превратиться в современную интерпретацию знаменитого рубленого дома, красота которого неоднократно восхищала европейских послов во все времена.

Естественно, что современная интерпретация учитывает и современные требования к технике безопасности, стандартам качества, высокой комфортабельности жизни и его долговечности, но при этом сам стиль, красивый и оригинальный, остается. И он прекрасно

Получить консультацию по этому и любому другому тематическому вопросу вы можете, связавшись с менеджерами нашей компании любым удобным для вас способом.

Дома из липецкой сосны и кедра

- профилированный брус сечением от 150x150мм до 300x300мм
- низкая стоимость строительства
- монтаж бригадами с Алтайского края
- производство бруса на высокоточном оборудовании
- усадка не более 1% от высоты стен
- поэтапная оплата строительства

Стойность строительства (бруском) от 7000 рублей/м²

Компания «ВиС-Самара», г. Бузулук, ул. Д. Бедного, 4Б, оф. 3; тел: 8(35342) 91-3-71, 8-903-365-32-71, e-mail: vis-samara@vis.ru

НОЧЬ РАСПРОДАЖ!

15-го числа каждого месяца

с 17:00 и до закрытия магазина

Скидка до 50%

УСПЕЙ КУПИТЬ!

Фронта́йт

г. Бузулук, ул. Чапаева, 50, ВЕГА

ул. Пугачева, 68

8 (35342) 2-12-20

8 (35342) 44-7-44

www.frontime.ru